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Notre mission est de fabriquer les équipements qui permettent de servir aux consom-
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goût fin et parfait.
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6   photos non contractuelles

STARLED

Personnalisé sur demande.
Envoyez-nous votre logo en 

Adobe Illustrator.

1 TIRAGE

ILLUMINATION LED 

RÉFRIGÉRÉE

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE

Exemple des possibilités, cover interchangeable !
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AMÉRICAINE
1 - 2 TIRAGES

OPTION ILL.
LED Ø 82

RÉFRIGÉRÉE

Option support double 

INOX BROSSÉE

INOX POLI

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE

BROSSÉE

PEINTURES
VERNIES

FINITIONS SUR DEMANDE : 
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1 TIRAGE

OPTION ILL.
LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

ANTHRACITE
STRUCTURÉ
(RAL 9004)

INOX BROSSÉE

SPHÉRO 60

BI-TON : BROSSÉE + PVD

FINITIONS EN STOCK : 

BROSSÉE

ANTHRACITE
RAL 9004

BI-TON:
BROSSÉE + PVD
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1 TIRAGE

OPTION ILL.
LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

SphÉro wood

FINITIONS EN STOCK : 

BROSSÉE
CHÊNE
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1 - 2 TIRAGES

OPTION  ILL. 
UNIQUEMENT 1 SUPPORT 

LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

ANTHRACITE
STRUCTURÉ
(RAL 9004)

INOX BROSSÉE

Master

FINITIONS EN STOCK : 

BROSSÉE

ANTHRACITE
RAL 9004

FINITIONS SUR DEMANDE : 

EFFET
ROUILLE

PEINTURES
VERNIES
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MASTER VINTAGE
1  TIRAGE

SUPPORT VINTAGE
 LED Ø 82

RÉFRIGÉRÉE

INOX BROSSÉE

ANTHRACITE
STRUCTURÉ
(RAL 9004)

EFFET ROUILLE

FINITIONS EN STOCK : 

BROSSÉE

ANTHRACITE
RAL 9004

FINITIONS SUR DEMANDE : 

EFFET
ROUILLE

PEINTURES
VERNIES
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MANHATTAN
1 - 2 TIRAGES

OPTION  ILL. LED Ø82 
1 UNIQUEMENT

RÉFRIGÉRÉE

ANTHRACITE
STRUCTURÉ
(RAL 9004)

BROSSÉE

FINITIONS EN STOCK : 

BROSSÉE

ANTHRACITE
RAL 9004

FINITIONS SUR DEMANDE : 

PEINTURES
VERNIES

Le trio “Bleu Blanc Rouge” disponible sur demande.
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TROPÉZIENNE
1  TIRAGE

OPTION  
ILL. LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

FINITIONS EN STOCK : 

BROSSÉE

FINITIONS SUR DEMANDE : 

PEINTURES
VERNIES “Les tropÉziennes  ciel de bar”

“Les tropÉziennes  arc en ciel”
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OPTION ILL. LED Ø82
UNIQUEMENT 1 SUPPORT

RÉFRIGÉRÉE

1 - 2 TIRAGES

HOLLANDAISE

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE

LAITONNÉE

MAXIMA 1 - 2 -3 TIRAGES

OPTION ILL. 
LED Ø 82

RÉFRIGÉRÉE

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE

VIEUX BRONZE
VERNIE
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1 - 2 TIRAGES

ILLUMINATION LED

RÉFRIGÉRÉE

SMASH

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE

ANTHRACITE
RAL 9004

NEW ANFO1 - 2 TIRAGES

OPTION ILL. 
LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE

ANTHRACITE
RAL 9004

VIEUX BRONZE
VERNIE
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1 - 4 TIRAGES

NON ILLUMINÉE

RÉFRIGÉRÉE

X

2T 135

3T 220

4T 260

NAJA

1 - 2 tirages : 4/4” - 33MM
3 - 4 tirages : 6/4” - 48MM

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE

ANTHRACITE
RAL 9004

FINITIONS SUR DEMANDE : 

PEINTURES
VERNIES

VIEUX BRONZE
VERNIE
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MERCURY

3-7 TIRAGES

ILLUMINATION LED

RÉFRIGÉRÉE

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE
CHÊNE
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1 - 7 TIRAGES

OPTION ILL. 
LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

ILL. LED
RGB : bras + top
(variateur de couleurs)

XY X Z Plateaux

2 - 3T 390 130 400

4 -  5T 602 120 120 700

6 - 7 T 762 110 100 800

dubaï

FINITIONS EN STOCK : 

BROSSÉE
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1 - 7 TIRAGES

OPTION ILL.  
LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

OPTION ILL. LED
RGB : bras + top
(variateur de couleurs)

XY X Z Plateaux

3T 390 130 500

4 -  5T 602 120 120 700

6 - 7 T 762 110 100 800

SMOKING

FINITIONS EN STOCK : 

ANTHRACITE
RAL 9004

FINITIONS SUR DEMANDE : 

PEINTURES
VERNIES
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8 - 10 TIRAGES

OPTION ILL. 
LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

ILL. LED
RGB : bras + top
(variateur de couleurs)

dubaï PONT

FINITIONS EN STOCK : 

BROSSÉE
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X Plateaux

8T 895 1000

10 T 1115 1200
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TEXAS

3 OU 5 TIRAGES

UNIQUEMENT 
AVEC ILL. Ø82

RÉFRIGÉRÉE

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE
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TEXAS

X XY Plateaux

3T 150 394 500

5T 120 574 600
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L X Plateaux

3T 447 150 500

4T 547 100 600

5T 547 100 600

6T 747 100 800

7T 747 100 800

3 - 7 TIRAGES

OPTION ILL. 
LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

DELTA SINCENY - ACAJOU

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE

LAITONNÉE

SINCENY

acajou

acajou



LeS C
O

LO
N

N
ES

25  photos non contractuelles

X XY Plateaux

3T 150 421 500

4-5T 100 521 600

6-7T 100 720 800

3 - 7 TIRAGES

OPTION ILL. 
LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

Mercure

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE

FINITIONS SUR DEMANDE : 

PEINTURES
VERNIES

SABLÉE
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Z X Y Plateaux

3T 451 160 115 500

5T 680 160 115 700

7T 910 160 115 1000

3 - 5 TIRAGES

OPTION ILL. LED
Ø82MM

RÉFRIGÉRÉE

* 7 TIRAGES
SUR DEMANDE

parisienne

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE

FINITIONS SUR DEMANDE : 

PEINTURES
VERNIES
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valeur X et Y = mesures Gamma

3 - 5 TIRAGES

OPTION ILL. 
LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

zeta

atlantis

valeur X et XY = mesures Oméga

FINITIONS EN STOCK : 

BROSSÉE

3 - 8 TIRAGES

OPTION ILL. 
LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

FINITIONS EN STOCK : 

BROSSÉE
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XY X Z Plateaux

3T 420 200 600

4T 520 200 700

5T 620 100 200 800

3 - 5 TIRAGES

OPTION ILL. 
LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

tropique

VINCI

FINITIONS EN STOCK : 

BROSSÉE
CHÊNE

BROSSÉE
WENGÉ

BROSSÉE
(VINCI)
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6 OU 8 TIRAGES

OPTION ILL. 
LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

Y X Z Plateaux

6T 100 200 160 1000

8T 100 200 260 1200

amazone

FINITIONS EN STOCK : 

BROSSÉE
CHÊNE

BROSSÉE
WENGÉ

BROSSÉE
(riviera)
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4 - 7 TIRAGES

OPTION ILL. 
LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

sydney

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE

FINITIONS SUR DEMANDE : 

PEINTURES
VERNIES

BROSSÉE

DORÉE

CANON DE 
FUSIL

X Y Z Plateaux

4T 526 263 200 600

5T 526 263 200 600

6T 726 363 160 800

7T 726 363 160 800
Finition dorée sur demande
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4 - 6 TIRAGES
*7 SUR DEMANDE

OPTION ILL. 
LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

X Y Plateaux 

4T 442 306 500

5T 542 306 600

6T 642 313 700

7T 742 313 800

seven

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE

FINITIONS SUR DEMANDE : 

PEINTURES
VERNIES

BROSSÉE

DORÉE

CANON DE 
FUSIL

Ø48 MM- 6/4”x200mm
7 tirages = Ø60 MM- 8/4” x200mm

Couleur : RAL 9004
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4 - 12 TIRAGES

OPTION ILL. 
LED Ø82

RÉFRIGÉRÉE

brisbane

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE

FINITIONS SUR DEMANDE : 

PEINTURES
VERNIES

BROSSÉE

CANON DE 
FUSIL

>= 12 tirages = Ø60 - 8/4”	
                                         x200mm
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X Y Plateaux 

4T 100 610 800

5T 120 810 1000

6T 100 810 1000

7T 115 1010 1200

8T 100 1010 1200

10T 100 1210 1400

12T 100 1416 1600

2 refroidissements à partir de 10 tirages

brisbane EN COULEURS
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4 OU 6 TIRAGES

OPTION ILL. 
LED Ø82 MM 

RÉFRIGÉRÉE

3 - 5 TIRAGES

OPTION ILL. 
LED Ø82MM

RÉFRIGÉRÉE

X Y Plateaux 

3T 130 537 700

4T 100 537 700

5T 100 657 800

X Y Plateaux 

4T 100 746 800

6T 100 946 1000

canberra

melbourne

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE

FINITIONS SUR DEMANDE : 

PEINTURES
VERNIES

BROSSÉE

CANON DE 
FUSIL
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gamma

omÉga

3 - 5 TIRAGES

OPTION ILL. 
LED Ø82MM

RÉFRIGÉRÉE

FINITIONS EN STOCK : 

CHROMÉE

FINITIONS SUR DEMANDE : 

PEINTURES
VERNIES

BROSSÉE

CANON DE 
FUSIL

3 - 8 TIRAGES

OPTION ILL. 
LED Ø82 MM 

X Y Plateaux

3T 590 120 700

4T 666 120 800

5T 666 90 800

(mm) X XY Plateaux

3T 160 650 800

4T 110 650 800

5T 135 850 1000

6T 110 850 1000

7T 120 1030 1200

8T 105 1030 1200

RÉFRIGÉRÉE
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5 - 8 TIRAGES

RÉFRIGÉRÉE

X Y Z Plateaux

5T 610 960 120 1000

6T 610 960 100 1000

7T 810 1160 115 1200

8T 810 1160 100 1200

OPTION ILL. 
LED  Ø 82MM

malt

FINITIONS EN STOCK : 

BROSSÉE

sur demande
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1 TIRAGE
OPTION : ROBINET EAU

BROSSÉE

NON ILL.
STICKER INCLUS

Aqua quadro

Aqua sphéro

AQUA

New aqua
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Ne pas utiliser des produits 
corrosifs pour l’entretien 
(colonne en acier).

plomberie
Sur demande
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Quelques exemples de nos réalisations. 

brisbane sur mesure
Sur demande
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SUR DEMANDE

Poutrelle multi-tirage

Nombre de tirages maximum 8.
Attention : pieds larges : plateau sur mesure 
avec profondeur minimum de 450 mm

colonnes sur mesure

Quelques exemples de nos réalisations. 
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SUR DEMANDE
les murs à bières
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Omega 14

Américaine 25
Hollandaise 27

Hauteur 
colonne mm

Perçage
Plateau mm

Omega 14 140 Ø 50

Hollandaise 27 300 Ø 25

Américaine 25 250 Ø 50

PETITES COLONNES

Mercure pont

Faro 1 tirage

Poutrelle 1 tirage

Sphéro Wood effet rouille

SUR DEMANDE
colonnes sur mesure
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PUBLICITÉ

	 Référence	 Description

Support lentille plate Ø82mm (dévissable)

Lentille plate Ø82mm

Lentille effet loupe Ø82mm

			         				  

						    

						    

						    

						    

						    

				  

	

Support pour logo (effet loupe) Ø69mm

Logo effet loupe Ø69mm - disponible sur demande	

							     

						    

						    
						    
						    
	 					   

                                                                                                                                                                                                          			 

	

186C Support rond Ø80mm pour stickers

Sticker domé round Ø48mm ou Ø80mm		

Z0048 Support rond Ø48mm pour stickers

Logos et stickers domés:
effet loupe pour plus de visibilité

Clams N°1

*Disponible avec trou Ø 6/4” 
uniquement sur demande

Référence	               Description

167C000*00000            Clams N°1 de fixation pour colonne avec buse  5/4 - 4/4

169C000*00000            Clams N°3 e fixation pour colonne avec buse  5/4 - 4/4 + ramasse goutte 400X180 mm

Clams N°3

CLAMS

Référence	               Description

C0001              	               Cavalier publicitaire en bois pour écrire à la craie



44   photos non contractuelles

ALPHA II®

Modèles brevetés

	 Référence	 Description

	 A3201	 Alpha2 1/2” 
	 L 13 mm - Ø 8 mm	  
	 Teinte laiton 

	 A3202	 Alpha2 1/2”  
	 L 13 mm - Ø 8 mm	  
	 Laiton chromé 

	 A3101	 Alpha2 Avant cranté  
	 avec denture pour queue	  
	 Teinte laiton  

	 A3100	 Alpha2 Avant cranté  
	 avec denture pour queue	  
	 Laiton chromé 

	 A3001	 Alpha2 compensateur 1/2”  
	 L 13 mm	  
	 Teinte laiton  

	 A3000	 Alpha2 compensateur 1/2”  
	 L 13 mm	  
	 Laiton chromé 

	 A3081	 Alpha2 compensateur 1/2”  
	 L 30 mm - JG 3/8”	  
	 Teinte laiton  

	 A3080	 Alpha2 compensateur 1/2”  
	 L 30 mm - JG 3/8”	  
	 Laiton chromé 

 
 
 
Tous les robinets sont disponibles en finitions chromé sablé et chromé brossé moyennant supplément. 
Toutes les queues et allonges  des robinets alpha 1 sont compatibles avec les robinets Alpha2.	  
Attention !!! Teinte “ Laiton “ : revêtement par processus PVD  
 
 
 
 
A4111	 Queue filetée  
	 10 mm (partie fixe + bague)	  
	 Teinte laiton  

	 A4121	 Queue filetée  
	 22 mm (partie fixe + bague)	  
	 Teinte laiton  

	 A4141	 Queue filetée  
	 30 mm (partie fixe + bague)	  
	 Teinte laiton  

	 A4110	 Queue filetée  
	 10 mm (partie fixe + bague)	  
	 Laiton chromé 

	 A4120	 Queue filetée  
	 22 mm (partie fixe + bague)	  
	 Laiton chromé 

	 A4140	 Queue filetée  
	 30 mm (partie fixe + bague)	  
	 Laiton chromé 
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ALPHA   I
	 Référence	 Description

	 A2201	 Alpha 1/2” -  
	 L 13 mm - Ø 8 mm 
	 Laiton poli 

	 A2202	 Alpha 1/2”  
	  L 13 mm - Ø 8 mm 
	 Laiton chromé 

	 A2101	 Alpha Avant cranté  
	 avec denture pour queue 
	 Laiton poli 

	 A2100	 Alpha Avant cranté  
	 avec denture pour queue 
	 Laiton chromé 

	 A2001	 Alpha compensateur 1/2”  
	 L 13 mm 
	 Laiton poli 

	 A2000	 Alpha compensateur 1/2”  
	 L 13 mm 
	 Laiton chromé 

	 A2081	 Alpha compensateur 1/2”  
	 L 30 mm - JG 3/8” 
	 Laiton poli 

	 A2080	 Alpha compensateur 1/2”  
	 L 30 mm - JG 3/8” 
	 Laiton chromé 

	 A3111	 Queue filetée 10 mm  
	 (partie fixe + bague) 
	 Laiton poli

	 A3121	 Queue filetée 22 mm  
	 (partie fixe + bague) 
	 Laiton poli

	 A3141	 Queue filetée 30 mm  
	 (partie fixe + bague) 
	 Laiton poli

	 A3110	 Queue filetée 10 mm 
	 (partie fixe + bague) 
	 Laiton chromé

	 A3120	 Queue filetée 22 mm  
	 (partie fixe + bague) 
	 Laiton chromé

	 A3140	 Queue filetée 30 mm  
	 (partie fixe + bague) 
	 Laiton chromé 

Tous les robinets sont disponibles en finitions chromé sablé et chromé brossé moyennant supplément.

	 Référence	 Allonges pour robinets inox poli

170C108*001	 Allonge 12 mm 

170C108*002	 Allonge 25 mm 

170C108*004	 Allonge 40 mm 

170C108*005	 Allonge 50 mm 

170C108*006	 Allonge 60 mm 

Allonge sur mesures - sur demande

ALLONGES
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DÉBITAP
	 Référence	 Description

171C000*00401	 débitap - écrou flottant 
	 laiton doré 

171C000*00001	 débitap écrou flottant 
	 inox poli 

DÉBITAP SUPERFLOW
	 Référence	 Description

	 176C000*00003	 débitap  superflow 
	 12 mm 12 filet 1/2” 
	 Inox doré

	 176C000*00001	 débitap  superflow 
	 inox poli 
	 12 mm filet 1/2

ECOTAP
	 Référence	 Description

	 173C200*00010	 écotap  
	 doré  
	 filet 15 ou 35

	 173C200*00000	 écotap  
	 chrome  1/2” - 5/8 
	 filet 15 ou 35

EVENT TAP
	 Référence	 Description

A8000	 Event - tap : 25 mm filet 1/2 JG 3/8                                                                                                                                              
 

A8001	 Event - tap : écrou coquille pour queue HF

POIGNÉES
	 Référence	 Description

R0091	 Poignée laitonée 
	 filet M10

R0092	 Poignée chromée  
	 filet M10

R0093	 Poignée Chrome perlé 
	 filet M10

R0094	 Poignée brossée 
	 filet M10

181C001*00001	 Poignée bakélite noire 
	 filet M10

R2014	 Poignée bakélite noire petit modèle 
	 filet M10

R2015	 Poignée élégance noire 
	 filet M10                                                                                                                                                                                                                                   

R2016	 Poignée élégance blanche 
	 filet M10

R2016	 Poignée “plomberie” volant rouge 
	 filet M10

FORMATEUR DE MOUSSE
	 Référence	 Description

A8582	 Alpha2 avant 1/2” avec formateur de mousse 
	 sans queue  
	 Laiton chromé

A8583	 Alpha2 avant 1/2” avec formateur de mousse 
	 sans queue  
	 Teinte laitonée

A8580	 Alpha2 compensateur 1/2” avec formateur de mousse 
	 L 30 mm  JG 3/8 
	 Laiton chromé

A8581	 Alpha2 compensateur 1/2” avec formateur de mousse 
	 L 30 mm JG 3/8 
	 Teinte laitonée



les pla
tea

u
x

47  photos non contractuelles

PLATEAUX EN ACIER INOXYDABLE

Modèle Mesures Tout-grille

P40TG 400 X 400 X40 mm Tout-grille

P50TG 500 X 400 X40 mm Tout-grille

P60TG 600 X 400 X40 mm Tout-grille

P70TG 700 X 400 X40 mm Tout-grille

P80TG 800 X 400 X40 mm Tout-grille

P10TG 1000 X 400 X40 mm Tout-grille

Référence Mesures Ramasse-gouttes

219C001 300 X 180 X 30 mm Avec grille perforée

220C000 400 X 180 X 30 mm Avec grille perforée

220C000 600 X 180 X 30 mm Avec grille perforée

Référence Mesures Avec grille perforée

L X P X H socles 

P25 250 X 400 X 40 mm 1 

P40 400 X 400 X 40 mm 1 à 2 

P50 500 X 400 X 40 mm 1 à 2 

P60 600 X 400 X 40 mm 1 à 3 

P70 700 X 400 X 40 mm 1 à 4 

P80 800 X 400 X 40 mm 1 à 4 

P10 1000 X 400 X 40 mm 1 à 5

P12 1200 X 400 X 40 mm 1 à 5

214 500 X 500 X 50 mm 1 à 2

210 600 X 500 X 50 mm 1 à 3

211 800 X 500 X 50 mm 1 à 4

212 1000 X 500 X 50 mm 1 à 5

Disponible avec ou sans rince-verre

Sans rince-verres, ni décharge

Référence Mesures Egouttoirs repose-verres avec grille totale

205C100 400 X 400 X 40 mm

206C100 500 X 400 X 40 mm

207C100 600 X 400 X 40 mm

208C100 700 X 400 X 40 mm

209C100 800 X 400 X 40 mm

213C100 1000 X 400 X 40 mm

Référence Mesures Egouttoirs repose-verres. Modèles entièrement rainurés

230 500 X 500 X 50 mm  

231 600 X 500 X 50 mm

232 700 X 500 X 50 mm

233 800 X 500 X 50 mm

234 1000 X 500 X 50 mm

Référence Mesures Modèles demi-rainurés

235 600X 500 X 50 mm 1 à 3 socles

236 700 X 500 X 50 mm 1 à 3 socles

237 800 X 500  X 50 mm 1 à 4 socles

238 1000 X 500 X 50 mm 1 à 5 socles

239 1200 X 500X 50 mm 1 à 5 socles

Avec décharge

Disponible avec ou sans rince-verre

Disponible avec ou sans rince-verre

Disponible avec ou sans rince-verre

Disponible avec ou sans rince-verre

Avec décharge

Avec décharge

Avec décharge

Avec décharge
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PLATEAUX - PLONGES
Référence Largeur x profondeur x hauteur

255C000*1 800 x 500 x 50 mm, équipé de :
2 plonges de 290 x 350 mm.
2 Trop Pleins	

256C000*1    1000 x 500 x 50 mm, équipé de :
2 plonges de 290 x 350 mm 
 à gauche, à droite, centré
2 Trop Pleins

257C000*1 1200 x 500 x 50 mm, équipé de :
2 plonges de 290 x 350 mm  
à gauche, à droite, centré
2 Trop Pleins

258C150*1 1500 x 500 x 50 mm, équipé de:
2 plonges de 290 x 350 mm,  à gauche ou à droite  
égouttoir demi-rainuré, 1 à 5 socles
2 Trop Pleins, 2 crépines 6/4

259C100 2000 x 500 x 50 mm, équipé de:
2 plonges de 290 x 350 mm, à gauche ou à droite
égouttoir demi-rainuré, 1 à 5 socles
2 Trop Pleins, 2 crépines 6/4

225C00*00001 Supplément pour rince-verres

DEMI RAINURE
258C150*0 1500 x 500 x 50 mm, équipé de:

2 plonges de 290 x 350 mm,  à gauche ou à droite  
égouttoir demi-grille, 1 à 5 socles
2 Trop Pleins, crépines 6/4

259C000 2000 x 500 x 50 mm, équipé de:
2 plonges de 290 x 350 mm, à gauche ou à droite
égouttoir demi-grille, 1 à 5 socles
2 Trop Pleins, crépines 6/4

DEMI GRILLE

EGOUTTOIR-RINCOIRS

*Trop pleins, décharges et syphon inclus.
* Profondeur plonge 220 mm

Rehausse pour plateau

Plateau avec plusieurs coins

Quelques exemples de nos réalisations en plateaux sur mesure
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Modèle Description

P1668 Rince verres 48 BC – Ø 114 mm 

P2004 Montant de rince-verres 48 BC NIK - Ø 114 mm

P2005 Vidange rince verres 48 BC

P2007 Pochette joints rince verres 48 BC

P6300 Rince verres 48 BC (ancien modèle Ø 102mm)

P2004R Montant RV 48 BC  P.M. (ancien modèle Ø 102mm)

Réference Description

225C000*00500
Rince - verres XT pour égouttoirs (flexible compris)
• Nouveau design qui prévient et minimalise le risque de tranfert de bactéries.

RINCE-VERRES & ACCESSOIRES

Rince-verres en 2 parties, facile à installer !

RINCE-VERRES XT

Référence Description

263 Trop plein

264

265

Robinet à eau froide

Robinet mélangeur

266

273

Brosse lave-verres

Brosse verre flutes

268

269

Décharge combinée

Syphon

271

272

Coupe-mousse

Gobelet

ACCESSOIRES & PRODUITS D’ENTRETIEN

6/4                              4/4
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50

GROUPES DE FROID

Modèle Fraco 35 Fraco 55 Fraco 70 Fraco 90 Fraco 90 (Rectang.)

Référence :	 F3501 F5502 F7002 F9001 F9002
Compresseur :	 1/4 CV 1/2 CV 1/2 CV 1/2 CV 1/2 CV
Consommation électrique  à 0° : 270 W 540 W 540 W 540 W 540 W
Consommation électrique  à -10° : 228 W 455 W 455 W 455 W 455 W
Capacité de refroidissement à 0° : 559 W 1118 W 1118 W 1118 W 1118 W
Capacité de refroidissement à -10° : 364 W 727 W 727 W 727 W 727 W
Cuve d’eau : 26 L 46 L 60 L 90 L 90 L
Banc de glaçe maxi : 11 kg 25 kg 30 kg 45 kg 45 kg
Nombre de serpentins maxi : 2x25 M + 1x10M 3x25 M + 1x10M 4x25M + 1x10M 5x25M + 1x10M 6x25M ou 5x25M + 1x10M
Dimension mm Vertical :
(LxPxH) Horizontal :

(325x425x630)
(620x425x400)

(410x435x760)
(760x435x465)

(460x490x740)
(810x490x480)

(560x580x780)
(950x580x485)

(635x455x770)
(1025x455x485)

Poids  : 27 kg 35,5 kg 38 kg 43,5 kg 41 kg

Modèle Fraco 120 Fraco 140 H Fraco 140V

Référence 	 F1200 F1400 F1403
Compresseur : 	 3/4 CV 3/4 CV 3/4 CV

Consommation électrique à 0° : 810 W 810 W 810 W
Consommation électrique à -10° : 670 W 682 W 682 W
Capacité de refroidissement à 0° : 1935 W 677 W 677 W

Capacité de refroidissement à -10° : 1182 W 1090 W 1090 W

Nombre de serpentins maxi : 6 x 25 M + 1 x 10 M 10 x 25 M + 2 x 10 M 10 x 25 M + 2 x 10 M

Cuve d’eau : 120 L 144 L 144 L
Banc de glaçe maxi : 60 L 75 kg 75 kg

Dimension mm Vertical :
  (LxPxH) Horizontal :

(680x560x830) 
(1070x560x520)

(non reversible)
(1230x555x595) 

860 X 580 X 775 
(vertical)

Poids : 59,5 kg 59 kg 65 kg

Modèle Banco 14 Banco 40 Banco 60 Banco 90 Banco 90

Compresseur :	 1/5 CV 1/4 CV 1/3 CV 1/2 CV 1 CV
Consommation électrique  à 0° : 216 W 270 W 360 W 540 W 1080 W
Consommation électrique  à -10° : 182 W 228 W 303 W 455 W 910 W
Capacité de refroidissement à 0° : 447 W 559 W 745 W 1118 W 2236 W
Capacité de refroidissement à -10° : 290 W 364 W 485 W 727 W 1454 W
Cuve d’eau : 14 L 40 L 60 L 90 L 90 L
Banc de glaçe maxi : 4 kg 18 kg 30 kg 45 kg 45 kg
Nombre de serpentins maxi : 1x15M ou 2x10M 2x20M + 1x10M 4x25M + 1x10M 5x25M + 1x10M 5x25M + 1x10M
Dimension mm Vertical :
(LxPxH)  Horizontal :

(325x300x665) (405x445x735)
(750x445x475)

(485x485x860)
(805x505x510)

(585x595x915)
(950x595x610)

(585x595x915)
(950x595x610)

Poids  : 20,5 kg 28 kg 42kg 52 kg 54 kg

Gamme Fraco

Gamme Banco

• Reversible (Horizontal et verticla) 
• Bain d’eau et banc de glace réglables

*Disponible jusqu’a épuisement du stock

FRACO 120 FRACO 140H FRACO 140V
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CUVES FRIGORIFIQUES (sans groupe)

GROUPES FRIGORIFIQUES (R134a)

Réference                                          Modèle

475C000*00002	 Groupe 1/5 CV - 330 W

475C001*00002	 Groupe 1/4 CV - 440 W

475C005*00002	 Groupe 1/3 CV - 613 W

475C003*00002	 Groupe 1/2 CV - 923 W

475C004*00001	 Groupe 3/4 CV - 1256 W

475C008*00100	 Groupe 1 CV - 1686 W

Modèle 60 L 90 L 144 L

Référence : 580C060*00002 581C090*00002 583C144*00002

Compresseur : 1/3 CV 1/2 CV 3/4 ou 1 CV

Banc de glace maxi : 30 kg 40 kg 75 kg

Nombre de serpentins maxi : 3x22m + 1x10m 5x22m + 1x10m 10x25 + 2x10

Cuve d’eau : 60 L 90 L 144 L

Agitateur : 1500 T/M 2500 T/M 2500 T/M

Option :  Pompe de circulation 7M ou 12M

Dimension mm (LxPxH) : (540x465x595) (625x550x590) (940x550x590)

Poids : 19 kg 24 kg 32 kg

Avec déshydrateur et voyant liquide

CHÂSSIS SUR MESURE DISPONIBLE SUR DEMANDE

Modèle 25 L 90 L 144 L

Référence : 408C000*00500 422C090*00001 432C144*00001

Compresseur : 	 1/4 CV 1/2 CV 3/4 CV

Consommation électrique : à 0°C = 270 W
à -10°C = 228 W

à 0°C = 540 W
à -10°C = 455 W 

à 0°C = 810 W
à -10°C = 682 W

Capacité de refroidisse-
ment :

à 0°C = 559 W
à -10°C = 364 W

à 0°C = 1118 W
à -10°C = 727 W

à 0°C = 1677 W
à -10°C = 1090 W

Banc de glace maxi : 8 kg 45 kg 70 kg

Cuve d’eau : 25 L 90 L 144 L

Nombre de serpentins  maxi : 2 X 18 M + 1 X 10 M 4 X 22 M + 1 X 10 M 10 x 25 M + 2 x 10 M

Dimension  mm (LxPxH) : 535 X 340 X 590 750 X 510 X 580 1160 X 554 X 522

Poids : 28 kg 46 kg 65 kg

GROUPES DE FROID- COMPACT

Constitué standard de : évaporateur cuivre, boite de dérivation et détendeur thermostatique, agitateur

GROUPES DE FROID A EAU 
Modèle 60 L 90 L

Référence : F6666 F9999

Compresseur : 1/2 CV 1/2 CV

Banc de glace maxi : 25 kg 40 kg

Nombre de serpentins maxi : 3x22m + 1x10m 5x22m + 1x10m

Cuve d’eau : 60 L 90 L

Agitateur : 1500 T/M 2500 T/M

Option :  Pompe de circulation 7M ou 12M

Dimension mm (LxPxH) : (605x430x615) (715x550x550)

Poids : 40 kg 44 kg
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ACCESSOIRES DE FROID

Pompe

9020C10*00225 Pompe  - haut. mano. 2 m (pompe Totton)

F2011 Pompe SP C51 - haut. mano. 6 m - 30 W - 0,14 A

F2012 Pompe SPC42 - haut. mano. 11 m - 60 W - 0,27 A

F2013 Pompe SPC43 - haut. mano. 16 m - 90 W - 0,41 A

F2014 Pompe SPC44 - haut. mano. 23 m - 90 W - 0,41 A

F2021 Pompe SPC51 - haut. mano. 6 m - 60 W - 0,27 A - équipé

F2022 Pompe SPC42 - haut. mano. 11 m - 60 W - 0,27 A - équipé

F2023 Pompe SPC43 - haut. mano. 16 m - 90 W - 0,41 A - équipé

F2024 Pompe SPC44 - haut. mano. 23 m - 90 W - 0,41 A - équipé

F1781 Pompe d’agitation immergée - 9 W - 0,20A - 800 L/H

F1785 Agitateur pour fiesta 200 / 400

F1788 Agitateur pour fiesta 35 / 100

F1702 Allonge cable 30 cm pour prise feller

F1794 Thermostat type K50 de -2,5° à +10°C - longueur capillaire 1,2 m

F1781 Pompe d’agitation immergée

S2070 Thermomètre de cave MIN MAX

F3018 * Moteur ventilateur groupe CF18 (pour Fraco35)

F3021 * Moteur ventilateur groupe CF21 (pour Fraco 55 & 70 - Fiesta 35 & 100)

F3024 * Moteur ventilateur groupe CF24 (pour Fraco 90)

F3027 * Moteur ventilateur groupe CF27 (pour Fraco 140)

F3026 * Moteur ventilateur groupe CF26 (pour Fiesta 200/Fraco 140 1CV)

TREPIED METALLIQUE

485C050*00001	 LxPxH : 550 x 550 x 140 mm (sans pied) 

485C050*00002	 LxPxH : 550 x 550 x 340  mm (avec 4 pieds de 300 mm)

485C050*00004	 LxPxH : 550 x 550 x 1040  mm (avec 4 pieds de 1000 mm)
485C100*00001                            LxPxH : 1000 x 550 x 140 mm (sans pied)

485C100*00002                           LxPxH : 1000 x 550 x 340  mm (avec 4 pieds de 300 mm)
485C100*00004                           LxPxH : 1000 x 550 x 1040 mm (avec 4 pieds de 1000 mm)

485C120*00001                             LxPxH : 1200 x 550 x 140 mm (sans pied)

485C120*00002                            LxPxH : 1200 x 550 x 340  mm (avec 6 pieds de 300 mm)

485C120*00004                            LxPxH : 1200 x 550x 1040 mm (avec 6 pieds de 1000 mm)
F2210	 Support groupe de froid (500 x 500 x 495mm)

CHÂSSIS POUR GROUPE

Pieds réglable
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FRIGOS FÛTS DE STOCKAGE
Monobloc 1/2 CV

Référence Description

522C050*00102

Nombre de fûts : 13x20L - 8x30L -  4x50L 
Dimensions (LxPxH) : 1060x980x1060mm (sans monobloc)
Dimension monobloc sur le dessus : 615x525x310mm
Dimension monobloc sur le coté droit : 500x350x845mm

523C050*00102

Nombre de fûts : 19x20L - 12x30L -  6x50L 
Dimensions (LxPxH) : 1465x980x1060mm (sans monobloc)
Dimension monobloc sur le dessus : 615x525x310mm
Dimension monobloc sur le coté droit : 500x350x845mm

524C050*00102

Nombre de fûts : 26x20L - 16x30L -  8x50L 
Dimensions (LxPxH) : 1870x980x1060mm (sans monobloc)
Dimension monobloc sur le dessus : 615x525x310mm
Dimension monobloc sur le coté droit : 500x350x845mm

524C050*00202

Nombre de fûts : 30x20L - 20x30L -  10x50L 
Dimensions (LxPxH) : 2200x980x1060mm (sans monobloc)
Dimension monobloc sur le dessus : 615x525x310mm
Dimension monobloc sur le coté droit : 500x350x845mm

Monobloc 1/2 cv
Avec groupe incorporé (monobloc) sur côté droit NON ASSEMBLE

Livraison en panneaux sur palette
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Référence Descripion

524C001*05500A 2 X 20 L 
Pour 2 fûts 
dimensions (LXPXH): 
620 x 590 x 820/880 mm 
2 fûts de 20L
groupe de froid incorporé (extractible)  
Finition : Skinplate
Puissance : 345W
Disponible uniquement avec le groupe à droite 

524C001*08800A 4 X 20 L * 1 X 30 L * 1 X 50 L
Pour 4 fûts
dimensions extérieures (LXPXH) : 
880 X 590 X 820/880 mm
dimensions intérieures: 
500 X 500 X 765 mm 
groupe de froid incorporé (extractible)  
Finition : Skinplate
Puissance : 345W 

524C001*11100A 6 X 20 L * 1 X 30 L * 1 X 50 L
Pour 6 fûts
dimensions extérieures (LXPXH): 
1110 X 590 X 820/880 mm
dimensions intérieures: 
730 X 500 X 765 mm
groupe de froid incorporé (extractible)  
Finition : acier gris anthracite
Puissance : 345W 

524C001*13500A 8 X 20 L * 2 X 30 L * 2 X 50 L
Pour 8 fûts
dimensions extérieures (LXPXH): 
1350 X 590 X 820/880 mm
dimensions intérieures: 
970 X 500 X 765 mm
groupe de froid incorporé (extractible)  
Finition : Skinplate
Puissance : 345W

FRIGOS FÛTS TIRAGE OU STOCKAGE

monobloc “extractible”
réf : 785C000*00001

Frigo fûts avec groupe gauche disponible sur demande.
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FRIGO FUTS  3 TIRAGES

FRIGO FUTS  4 TIRAGES

Référence Description

524C001*11100A Frigo futs 6X20L - dimensions (LXPXH):  1110 x 590 x 820/880 mm 

3 colonnes américaine brossée 1 tirage

1 plateau 600x400 mm de demi-grille avec rince-verre

302C000*01500 1 détendeur PC 2 étages 1,5 bars

1 kit de raccordement pour 3 conduites bière

524C000*VEN01 1 kit de refroidissement colonne (toujours monté)

En option : 

524C001*ROU02 Mobile : 6 Roues Ø 125 mm (2 avec freins)

Système easy cleaning

Référence Description

524C001*13500A Frigo futs 8X20L - dimensions (LXPXH):  1350 x 590 x 820/880 mm

4 colonnes américaine brossée 1 tirage

1 plateau 600x400 mm de demi-grille avec rince-verre

302C000*01500 1 détendeur PC 2 étages 1,5 bars

1 kit de raccordement pour 4 conduites bière

524C000*VEN01 1 kit de refroidissement colonne (toujours monté)

En option : 

524C001*ROU02 Mobile : 6 Roues Ø 125 mm (2 avec freins)

Système easy cleaning

FRIGO FUTS  2 TIRAGES
Référence Description

524C001*08800A Frigo futs 4X20L - dimensions (LXPXH):  880 x 590 x 820/880 mm 

2 colonnes américaine brossée 1 tirage

1 plateau 500x400 mm de demi-grille avec rince-verre

302C000*01500 1 détendeur PC 2 étages 1,5 bars

1 kit de raccordement pour 2 conduites bière

524C000*VEN01 1 kit de refroidissement colonne (toujours monté)

En option : 

524C001*ROU02 Mobile : 6 Roues Ø 125 mm (2 avec freins)

Système easy cleaning

FRIGO FUTS  1 TIRAGE
Référence Description

524C001*05500A Frigo futs 2X20L - dimensions (LXPXH):  620 x 590 x 820/880 mm 

1 colonne américaine brossée 1 tirage

1 plateau 500x400 mm de demi-grille avec rince-verre

302C000*01500 1 détendeur PC 2 étages 1,5 bars

1 kit de raccordement pour 1 conduite bière

524C000*VEN01 1 kit de refroidissement colonne (toujours monté)

En option : 

524C001*ROU01 Mobile : 4 Roues Ø 125 mm (2 avec freins)

Système easy cleaning
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 Ref.
Profondeur
Hauteur (*)

Portes
Largeur (**)

Capacité 
Bouteilles
25 cl 

Puissance 
réfrigérante 
Electricité 

Poids net

9000C
1240*

1240 mm
550 mm
820 mm

2

390 mm
273

525 W
1/4 HP - PK
R 134 a
220 V-2,7 A

84 kg

9000C
1350*

1350 mm
550 mm
820 mm

2

455 mm
301

525 W
1/4 HP - PK
R 134 a
220 V-2,7 A

88 kg

9000C
1540*

1530 mm
1540 mm
550 mm
820 mm

2

525 mm
373

525 W
1/4 HP - PK
R 134 a
220 V-2,7 A

94 kg

9000C
1740*

1740 mm
550 mm
820 mm

3

390 mm
440

525 W
1/4 HP - PK
R 134 a
220 V-2,7 A

104 kg

9000C
2140*

2140 mm
550 mm
820 mm

3

525 mm
570

700 W
1/3 HP - PK
R 134 a
220 V-3,4 A

120 kg

FRIGOS BOUTEILLES 
groupe incorporé gauche ou droite  - portes pleines

pieds réglables 30/50 mm (appareil peut être placé avec/sans pieds)
options : - fermeture à clé 
Eclairage interieur                                                                                                                                        
                                                                                                                                                           

•	 2 clayettes par porte

•	 3 niveaux de rangements

•	 Éclairage LED à basse consommation

• 	 Groupe de froid à gauche ou à droite sur demande
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  Référence
Longueur
Profondeur
Hauteur (*)

Portes
Largeur (**)

Capacité 
Bouteilles
25 cl 

Puissance 
réfrigérante 
Electricité

Poids net

9000C
1540*200

1535 mm                                       
550 mm                            
820 mm 

2

554 mm
373

525 W
1/4 HP - PK
R 134a
220 V-2,7 A

109 kg

9000C
2140*200

2140 mm                          
550 mm                            
820 mm 

3

554 mm
570

700 W
1/3 HP - PK
R 134a
220 V-3,4 A

145 kg

FRIGOS BOUTEILLES 
groupe incorporé gauche ou droite - portes vitrées

référence type portes tiroirs

9000C1540*101 154 1 1 à 2

9000C1540*105 154 0 2  x 2 

9000C2140*101 214 1+1 1  x 2 

9000C2140*102 214 1 2  x 2 

9000C2140*105 214 0 3  x 2 

FRIGO BOUTEILLES A TIROIRS groupe incorporé  

•	 2 clayettes par porte

•	 3 niveaux de rangements

•	 Éclairage LED à basse comsommation
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Le frigo « vision » à une et deux portes vitrées offre une grande capacité de stockage de boissons fra îches. 
Visualisation maximale des produits. Stockage maximum en un minimum de place.

BAHUT
Description

Réf.: 780C000*00001
Frigo bouteilles Bahut  avec protection + 
grandes roues
Dimension (LxPxH) :
1030 x 685 x 1065 mm
2 couvercles à glissières
257 litres
Avec protection
Avec grandes roues

FRIGO “VISION” 

référence Description

777C300*CH010 Châssis de protection inox pour frigo vison 777C300*00010 + roues Ø80 mm

777C200*CH010 Châssis de protection inox pour frigo vison 777C200*00010 + roues Ø80 mm

777C000*00000 Chariot de transport pour frigo vision + roues Ø80 mm

780C000*CHA10 Châssis de protection inox pour frigo bahut + roues Ø100 mm

CHASSIS POUR FRIGO
Protection en inox extra robuste

777C300*CH010 777C000*00000 780C000*CHA10

Référence 777C300*00010 777C200*00010 777C800*00010

Capacité brute : 372 372 372

Nombres canettes 33cl : 455 455 455

Nombres canettes 50cl : 301 301 301

Nombres bouteilles 33cl : 217 217 217

Nombres bouteilles 50cl : 217 217 217

Consommation énergétique : 1.6 kWh/24h 1.6 kWh/24h 2,9 kWh / 24h

Dimension (LxPxH)  : 595x640x1840 mm 595x640x1980 mm 595x595x1990mm

Poids : 75 kg 75 kg 86 kg

Pub : Sans Avec canopy Sans

Plage de température réglable : 2 à 10°C 2 à 10°C 2 à 10°C

Type de thermostat: Mécanique Mécanique Mécanique

Type de refroidissement : Ventillé Ventillé Ventillé

Éclairage LED LED LED

Couleur extérieure : Blanc, cadre noir Blanc, cadre noir Noir

Porte réversible : Oui Oui Non

Roulettes à l’arrière : Oui Oui Oui

2 pieds réglables avant : Oui Oui Oui

Fermeture à clef : Oui Oui Oui

Niveau sonore : 45 db(A) 45 db(A) 45 db(A)

Réfrigérant : R600 R600 R600

• Design élégant
• Porte vitrée sans cadre
• Intérieur/Extérieur noir
• Porte vitrée très haute
• Excellente présentation des produits
• Éclairage interne vertical LED
• Refroidissement ventilé

777C200*00010

777C300*00010

777C800*00010

Gamme “Luxe” 
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FRIGO “VISION” 

* Prévoir un encombrement supplémentaire de minimum 2 cm sur 
chaque côté et arrière du frigo sinon perte de la garantie.

Pieds réglable de 2cm

Référence 775C000*00010 774C000*00010 773C000*00010 775C000*00500

Capacité brute : 122 L 191 L 300 L 67 L

Nombre de portes : 1 2 3 1

Nombres canettes 33cl : 161 276 380 110

Nombres canettes 50cl : 112 188 266 55

Nombres bouteilles 33cl : 84 243 218 -

Nombres bouteilles 50cl : 95 143 218 -

Consommation énergétique : 2,1 kWh / 24h 2.7 kWh/24h 4 kWh / 24h 0.83 kWh/24h

Dimension (LxPxH)  : 600 x 520 x 870 mm 900 x 520 x 870 mm 1355 x 520 x 870 mm 432 x 496 x 668 mm

Poids : 53 kg 65 kg 86 kg 29 kg

Plage de température réglable : 2 à 10 °C 2 à 10 °C 2 à 10 °C 2 à 10 °C

Type de thermostat: Électronique Électronique Électronique Mécanique

Type de refroidissement : Ventillé Ventillé Ventillé Ventillé

Éclairage LED LED LED LED

Couleur extérieure : Noir Noir Noir Noir

Pieds réglables : 4 4 4 4

Fermeture à clef : Oui Oui Oui Oui

Niveau sonore : 45db(A) 45 db(A) 45 db(A) 44 db(A)

Réfrigérant : R600a R600a R600a R600a

Nouveau petit frigo de présentation à placer sur le comptoir
Ref : 775C000*00500



60   photos non contractuelles

TÊTES &  SOCLES
Modèle Description

Q1820 Tête G, avec robinet d’arrêt, sortie cannelée

Q1821 Tête A, avec robinet d’arrêt, sortie cannelée
Q1822 Tête S, avec robinet d’arrêt, sortie cannelée

Q1823 Tête U, avec robinet d’arrêt, sortie cannelée

Q1841 Tête A, avec robinet d’arrêt et raccord JG intégré 3/8

Q1842 Tête G, avec robinet d’arrêt et raccord JG intégré 3/8

Q1843 Tête S, avec robinet d’arrêt et raccord JG intégré 3/8

Q1829 Tête Keykeg, avec robinet d’arrêt et raccord JG intégré 3/8

Q1824 Tête D, avec robinet d’arrêt et raccord JG intégré 3/8

Q1828 Tête M, avec robinet d’arrêt et raccord JG intégré 3/8

Q1827 Kit joints de réparation tête de mise en perce A

Q1826 Kit joints de réparation tête de mise en perce S

Q1830 Kit joints de réparation tête de mise en perce Keykeg

Q1800 Régulateur automatique de pression CO2 pour tête de débit

S2008 Patte inox support pour tête

S2005 Socle de rinçage Type A - à fixer - pression max d’util. 6,8 bars

S2006 Socle de rinçage Type G - à fixer - pression max d’util. 6,8 bars

S2007 Socle de rinçage Type S - à fixer - pression max d’util. 6,8 bars

S1713 Robinet d’arrêt 1/4” M-F

S2205 Socle de rinçage Type A + fixation murale JG 3/8” + vanne 65A0233 VERB

S2206 Socle de rinçage Type G + fixation murale JG 3/8” + vanne 65A0265 VERB

S2207 Socle de rinçage Type S + fixation murale JG 3/8” + vanne 65A0233 VERB

S2111 Socle de rinçage type U + fixation murale JG 3/8” + vanne 65A0209 VERB

S1712 Bouchon 1/4” avec joint fibre

S2105 Socle de rinçage HF type A - avec fixation murale - sortie 3/8” F - sans robinet

S2106 Socle de rinçage HF type G - avec fixation murale - sortie 3/8” F - sans robinet

S2107 Socle de rinçage HF type S - avec fixation murale - sortie 3/8” F - sans robinet

S2108 Socle de rinçage HF type UEC - avec fixation murale - sortie 3/8” F - sans robinet
S2110 Socle de rinçage HF type KEYKEG - avec fixation murale - sortie 3/8” F - avec robinet
S2109 Socle de rinçage HF type KEYKEG - avec fixation murale - sortie cannelée

339C000*00101 robinets équerre pour tête soutirage JG 3/8

S1717 robinet droit pour tête de soutirage “HK“ JG 3/8” F

S1851 Douille cannelée inox 3/8” x 3/8” pour raccord JG

Alumasc

Sankey

Grundy

Keykeg
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DÉTENDEURS
Référence Description

D5921 Détendeur principal sur appl et flexible 1 sortie guest

D5922 Détendeur principal sur appl et flexible 1 sortie cannelée

D5923 Détendeur principal sur appl et flexible 2 sorties guest

D5924 Détendeur principal sur appl et flexible 2 sorties cannelées

D5925 Détendeur principal écrou bouteille 1 sortie JG 3/8

D5926 Détendeur principal écrou bouteille 1 sortie cannelée

D5927 Détendeur principal écrou bouteille 2 sorties cannelées

D5929 Flexible HP 1,5 m - H 1/4” x 21,7 (serrage à main)

D5930 Flexible HP 1,5 m - 1 coté serrage main - 1 coté écrou W21,8x1/14

D5931 Détendeur 6 bars entrée gauche W21.8X1/14 - 1 sortie JG3/8

D5932 Détendeur 6 bars entrée droite W21.8X1/14 - 1 sortie JG3/8

D5919 Détendeur secondaire sur appl 2 entrées guest 1 sortie guest

D5920 Détendeur secondaire sur appl 2 entrées guest 1 sortie cannelée

D5900 Option : bouton de réglage de pression CO2

D7000 Protection manomètre en caoutchouc

302C000*01500 Détendeur double étage 1,5 K - 1 sortie pour frigo fûts 

D5933 Détendeur haut débit pour fiesta 200 et flexible 2 sorties cannelées

D5959 Détendeur haut débit et flexible 1 sortie JG 3/8

S1850 Vanne CO2 3 voies - 3X3/8”

DÉTECTEUR FIN DE FUTS  ET ACCESSOIRES

Référence Description

789C000*00002 Caisson de réfrigération pour détecteurs de fin de fûts

Q1825 Détecteur de fin de fût ecoflow PVC

Q1710 Détecteur de fin de fût CELLARBUOY (électrique)

Réf: Q1825

Réf: Q1710

• Dimension (LxPxH) : 670x210x500 mm
• 1 serpentin de refroidissement  en 8/9 
• 1 Plaque inox pour fixation des détecteurs
• Finition : skinplate

Économisez et évitez les infections !

• Porte réversible
• 1 passage ligne python Ø 85 mm
• 5 trous pour conduites bière de Ø 50mm
• 20 vis M4 pour fixation des détecteurs

* Détecteurs de fin de fûts non inclus
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ACCESSOIRES
Modèle Description

D2099 Manomètre ABS 0 à 6 bars

D2011 Manomètre ABS 0 à 315 bars

D1714 Distributeur CO2 nickelé double sortie JG (à préciser)

D1715 Distributeur CO2 nickelé triple sortie JG (à préciser)

D2033 Collier inox bouteille CO2 à visser avec chaînette (500 mm)

D6100 kit de réparation détendeurs  MM « Premium » ( 6B) 

D6101 kit de réparation détendeurs  MM « Premium » ( 4B)

D6105 kit de réparation détendeurs  MM « Premium Plus » ( 6B/4B )

D6106 Kit soupape détendeur gros débit

D6102 Joint raccord écrou bouteille ( d5925-d5926-d5927-d5928)

D6103 Joint raccord embout flexible ( d5921-5922-5923-5924 )

D6104 Embout pour flexible HP 1,5 m

S1713 Robinet CO2

D2088 Joint CO2 nylon Ø 17,5 x 11,4 x 3

S2055 Aérosol détecteur de fuites  400 gr

D1005 Panneaux 500 x 400 blanc - épaisseur 10 mm

D1007 Panneaux 750 x 400 blanc - épaisseur 10 mm

D1010 Panneaux 1000 x 400 blanc - épaisseur 10 mm

D1012 Panneaux 1250 x 400 blanc - épaisseur 10 mm

D1905 Panneaux 500 x 400 blanc - épaisseur 19 mm

D1907 Panneaux 750 x 400 blanc - épaisseur 19 mm

D1910 Panneaux 1000 x 400 blanc - épaisseur 19 mm

D1912 Panneaux 1250 x 400 blanc - épaisseur 19 mm

T2054 Collier à molette 19/14

T2053 Collier à molette 22/17

T1010 Collier 1 oreille 11mm (par 100 pièces - prix à la pièce)

T1501 Collier 1 oreille 11,8 mm (par 100 pièces - prix à la pièce)

T1502 Collier 1 oreille 13,3 mm (par 100 pièces - prix à la pièce)

T1503 Collier 1 oreille 15,7 mm (par 100 pièces - prix à la pièce)

T1504 Collier 1 oreille 17,5 mm (par 100 pièces - prix à la pièce)

T1505 Collier 1 oreille 18,5 mm (par 100 pièces - prix à la pièce)

M2201 Clé C02 din 894 - 30 mm

M2204 Pince coupante pour tuyauterie non armée

M2207 Tournevis coudé

CLE1 Clef de déconnection pour raccord rapide  3/8 “

A1418 Clé renforcée robinet alpha moleté 32 mm

A1420 Clé renforcée robinet alpha moleté réglable 18-35 mm
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PYTHONS, TUYAUX & ACCESSOIRES
Modèle Description

F2041 Ligne Python Lupulus 2+2 (couronne 50 m)

F2042 Ligne Python Lupulus 2+4 (couronne 50 m)

F2043 Ligne Python Lupulus 2+6 (couronne 50 m)

F2044 Ligne Python Lupulus 2+8 (couronne 50 m)

F2045 Ligne Python Lupulus 2+10 (couronne 50 m)

F2029 Ligne Python amont (couronne 25 m)

Référence Description

T1855 Tuyau bière LDPE/EVA tressé Ø 8,5 x 14 mm (couronne 100 m)

T2051 Tuyau bière type Lupulus II Ø 7 x 9,5 mm (couronne 50 m)

T1825 Tuyau bière polyéthylène pour ecoflow 0.117x3.16” EXT.

T1861 Tuyau eau PVC souple “tressé” alimentaire Ø 8 x 14 mm (couronne 25 m)

T1862 Tuyau eau  PVC souple “tressé” alimentaire Ø 10 x 16 mm (couronne 50 m)

T1873 Tuyau CO2 PE rouge CO2  Ø 6 x 9,5 mm (couronne 100 m)

T1875 Tuyau CO2 PVC “TPV44” pour CO2  Ø 10 x 17 mm (couronne 50 m)

T1874 Tuyau CO2 PE 04X08 (couronne 25 m)

T1880 Tuyau d’écoulement eau “Spiracier” Ø 16 x 22 mm (couronne 30 m)

T1881 Tuyau d’évacuation PVC filclair 16/22 (couronne 50m)

 

T1815 Tuyau MD polyéthylène 11.5x15 mm (couronne 100 m)

F1915 Gaîne isolante 10mm x 6 mm (longueur de 2 m) (Øint.mm x ép. mm)

F1914 Gaîne isolante 22 x 9 mm (longueur de 2 m) (Øint.mm x ép. mm)

F1916 Gaîne isolante 34 x 9 mm (longueur de 2 m) (Øint.mm x ép. mm)

F1910 Gaîne isolante 10 x 19 mm (longueur de 2 m) (Øint.mm x ép. mm)

F1928 Gaîne isolante 28 x 19 mm (longueur de 2 m) (Øint.mm x ép. mm)

F1934 Gaîne isolante 34 x 19 mm (longueur de 2 m) (Øint.mm x ép. mm)

F0954 Gaîne isolante 54 x 9 mm (longueur de 2 m) (Øint.mm x ép. mm)

F1918 Bande isolante adhésive en rouleau L15 m l50 mm ép 3 mm

F1919 Bande adhésive noire 33 m largeur 50 mm

F1921 Film pare vapeur  10 cm x 150 m

F9403 U pour ligne python Ø 12,7 mm intérieur

F9411 U pour ligne python amont - inox

F1920 Attache ligne python

F9405 Epingle de circulation d21
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ENTRETIEN

Référence Description

S1000 Desana Max - boîtes de 265 sachets

S2000 Purexol 2 - bidon de 12,5 kg

383C000*00003 Purexol: bouteille de 1 L

S1801 Eponge ronde Ø 8 mm dureté rgs 350 - texture fine - par 100 

S1802 Eponge ronde Ø 10 mm dureté rgs 350 - texture fine - par 100 

S1803 Eponge ronde Ø 12 mm dureté rgs 350 - texture fine - par 100 

S0131 Raccord nettoyage nickelé - type S

S0132 Raccord nettoyage nickelé - type G

S0133 Raccord nettoyage nickelé - type A

S2049 Colle d’étanchéité (50gr) sealer anaérobique

S2051 Graisse spéciale alimentaire  (50 gr)

Q0403 Goupillon

Q0402 Brosse de nettoyage tête S

Q0401 Brosse de nettoyage tête A, G, U

R2201 Adaptateur de nettoyage pour alpha compensateur

S3000 Minimax machine de nettoyage  14b 1500 t/m

679C000*00000 Bouteille plastique AM50 (désinfectant - 100ml)

Outillage plomberie produits entretien

M2205 Coupe-tube inox P.M.

M2206 Coupe-tube inox G.M.

376C000*00003 Ressort pour plier inox 7/8

376C000*00004 Ressort pour plier inox 8/9

267C000*00010 Becharein bidon 1L

OUTCPRO*00001 Protall pour cuivre et tous métaux 50 cl

Référence Description

OUTCPRO*000 Produit d’entretien spécial pour colonne “PROTALL” 0.5L

385C000*00005 Raccord rinçage ECOTAP

389C000*00000 Pompe de nettoyage électrique Minimax

Bidon de nettoyage

S5001 Bidon de nettoyage 5L HDPE tête A

S5002 Bidon de nettoyage 5L HDPE tête S

S5003 Bidon de nettoyage 5L HDPE tête G

S5004 Bidon de nettoyage 5L HDPE tête UEC

S5101 Plongeur Alumasc pour bidon en plastique  5L

S5102 Plongeur Sankey pour bidon en plastique  5L

S5103 Plongeur Grundy pour bidon en plastique  5L

S5104 Plongeur UEC pour bidon en plastique  5L

335CBID*09000 Bidon en inox 9 L pour 3 têtes au choix

335CBID*09001 Bidon en inox 9 L pour 5 têtes au choix

335CBID*PL001 Plongeur Sankey pour bidon inox rincage 9L

335CBID*PL002 Plongeur Alumasc pour bidon en inox rincage 9L

335CBID*PL003 Plongeur Grundy pour bidon en inox rincage 9L

335CBID*PL004 Plongeur UEC pour bidon en inox rincage 9L

S2129 Adaptateur  KEYKEG à monter sur plongeur Sankey

335CBID*PL006 Plongeur “D” pour bidon en inox rincage 9L

N° Autorisation
France 9300162
Belgique 4298B
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FROID SEC

FS401C

FS402C

FS702C

 FS401C FS402C FS701C FS702C

Robinet(s) à compensateur : 1 2 1 2

Dimensions (LxPxH) : 275x375x375 mm 275x375x355 mm 311x354x386 mm 311x354x386 mm

Poids net HP équipé : 31kg 31 kg 38 kg 38 kg

Compresseur : 1/5 HP 1/5 HP 1/3 HP 1/3 HP

Compresseur à air : Oui Oui Oui Oui

Performance  (Litres/heure): 40L/H 40L/H 70L/H 70L/H

Non compris 

FS701C

avec compresseur à air

Les appareils type “froid sec” fonctionnenent aussi avec une bonbonne de CO2 
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FIESTA

F0035 - 1/4 HP

F0100 - 1/3 HP

 FIESTA 35 F0030 F0032 F0035 F0036 F0037 F0100 F0101

Robinet(s)  : 1 direct 1 avec freineur 1  direct 1 freineur 2 freineurs 2  directs 2 freineurs

Dimensions (LxPxH)mm : 630x400x330 630x400x330 560x380x390 560x380x390 560x380x390 730 x 425 x 495 730 x 425 x 495

Bain d’eau : 20 L 20 L 17 L 17 L 17 L 51 L 51 L

Banc de glace : 6 Kg 6 Kg 7 Kg 7 Kg 7 Kg 35 Kg 35 Kg

Poids : 23 Kg 23 Kg 32 kg 32kg 33 kg 43 Kg 43Kg

Compresseur : 1/4 HP 1/4 HP 1/4 HP 1/4 HP 1/4 HP 1/3 HP 1/3 HP

Performance  (L/H): 50 L/H 50 L/H 50L/H 50L/H 50L/H 115L/H 115L/H

Kit CO2 compris 

Chariot sur demande.
Dimension(LxPxH) : 570x535x970 mm

Encombrement disponible dans chariot :
Dimension(LxPxH) : 480x520x930 mm

Chariot sur demande.
645x415x835 mm

F0030 - 1/4 HP
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FIESTA 200
 F0250 F0202 F0204 F0400

Robinet(s): 1 ou 2 1 ou 2 1 ou 2 2

Dimensions (LxPxH): 535x525x1475 mm 545x525x1550 mm 680x640x1550 mm 530x680x1110 mm

Poids net HP équipé: 79 kg 80 kg 82 kg 73 kg

Compresseur: 3/4 HP 1 HP 1 HP 1 HP

Performance (L/H): 255 L 315 L 315 L 315 L

Tension: 230 V / 50 Hz 230 V / 50 Hz 230 V / 50 Hz 230 V / 50 Hz

Cons. élec. (0°): 540 W 1050 W 1050 W 1050 W

Capacité refroid. (0°): 1118 W 2714 W 2714 W 2714 W

Thermostat: Mec. -2°C/+10°C Mec. -2°C/+10°C Mec. -2°C/+10°C Mec. -2°C/+10°C

Banc de Glace: 48 kg 45 kg 45 kg 45 kg

Bain d’eau: 90 L 90 L 90 L 90 L

Détendeur CO2 intégré: Oui Oui Oui Oui

Robinet de vidange: Oui Oui Oui Oui

Les fiestas sont disponible avec rince-verre en option.

Poignée intégrée aux colonnes

Grandes roues tout terrain

F0250 - 3/4 HP

F0204 - 1 HP

En option
cadre de renfort

En option
Event tap

F400 COMPACT - 1 HP

Facile à transporter, hauteur réduite 
pour fourgonette 1110 mm

Remplace le Fiesta 200 1/2h ! 
Plus de puissance pour une 
consommation égale.
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ROLL BAR - G88

Description

G88 Tirage

Dimension :  865 x 530 x 1504 mm (LxPxH)

1 Banco 1/2 HP 90 L 

 2 serpentins + agitateur 2500 t/m

1 Egouttoir demi -rainuré 800 x 500 mm - 2 trous

2 Américaines 1T brossées - non illuminées

4 Roues diam. 125 (2 avec freins)

Avec trous pour parasol

Panneaux amovibles

En option : 
Illumination colonne
tablette de service

Description

G88 Lavage

Dimension 865 x 530 x 1200 mm (LxPxH)

1 Rinçoir inox 800 x 500 mm

 2 plonges au centre et accessoires

En option : 
tablette de service

Description

G88 Repose verre

1 Châssis en inox de 865 x 530 x 1000 mm (LxPxH)

 Panneaux blanc amovibles

1 Egouttoir inox 800 x 500 mm, pour verres

 Accessoires

En option : 
tablette de service

1 -2-3 t

Disponible également en :
G128 : 1265 x 530 x 1000 mm
G158 : 1565 x 530 x 1000 mm

Disponible  également en :
G128 : 1265 x 530 x 1000 mm
G158 : 1565 x 530 x 1000 mm

Disponible  également en  :
• G108 : 1080 x 530 x 1000 mm
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ROLL BAR GT108 
Description

GT108 - Tirage

Dimension : 1080 x 530 x HT 1504 mm (LxPxH) 

2 tablettes pliables 460 x 530 mm

longueur totale ouverte: 2000 mm

longueur totale fermée: 1150 mm

1 Banco 1/2 HP 90 L

2 serpentins 25m 7/8 + agitateur 2500 t/m

1 Egouttoir demi-rainuré 1000 x 500 mm - 2 trous

2 Américaines 1T non illuminée, simple, brossées

4 Roues Ø 125 mm (dont 2 à freins)

Avec trous pour parasol et avec panneaux blancs amovibles

En option : 
Illumination colonne
tablette de service

1-3 t

Disponible également en
GT 108 Lavage
GT 108 Repose verre

ROLL BAR - GT158
Description

GT 158

Dimension : 1600x530xHT 1500 mm (LxPxH) 

2 tablettes pliables 460x530 mm

longueur totale ouverte: 2480 mm

1 Egouttoir-rinçoir demi-rainuré 1500x500x50 mm

2 plonges, 2 trop pleins, 1 robinet bec mobile

2 Américaines 1T brossées

1 banco 1/2 HP 90 L

serpentins de 2 x 25 m 7/8 + agitateur 2500 t/m

4 roues 125 mm (2 à freins)

Avec trous pour parasol et avec panneaux blanc amovibles

En option : 
Illumination colonne
tablette de service

Description

GT 158 XL

Dimension : 1600 x 630 x 1500 mm (LxPxH) 

Longueur totale avec tablettes: 2480 mm

Equipé de:

•  2 tablettes pliables de 460 x 530 mm

•  1 banco 3/4 HP 144L. Extra Large / Banc de glace 80 kg

•  2 serpentins + agitateur 2500 T et robinet de vidange

•  1 égouttoir demi-rainuré 1500 x 590 mm, 2 trous- sur mesure

•  2 Américaines 1 T - brossées

•  4 roues diam. 125 dont 2 à freins

•  Avec trous pour parasol - panneaux amovibles

En variante: 

avec 3 colonnes Américaines 1 T

avec 4 colonnes Américaines 1 T

ROLL BAR GT XL 

1 - 3 t

1 - 4 t
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SPEEDTAP

Equipement en option :
• Tête de mise en perce au choix

Description

Dimensions (LxPxH) : 1500x620x1337 mm

4 Robinets Alpha II 

Colonne : hauteur et inclinaison réglables

Compresseur : 3/4 CV - R290

Tension : 230V / 50Hz - 5,10 A

Capacité frigorifique à 0°C : 2714 W

Consommation électrique à 0°C  : 1050 W

Thermostat : -2C° à + 10C° (mécanique)

Banc de glace maxi :85kg

4 Serpentins de 25 m

4 Grandes roues avec freins 

Bain d’eau : 144 litres

Détendeur CO2 intégré

Robinet de vidange cuve 

1 Set de 3 panneaux gris

3 Plateaux alu pour 16 verres inclus

https://youtu.be/blSQKOPeNNk

Vidéo de démo sur :
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RÉALISATION SUR MESURE

COMPTOIR PLIABLE T107 
Description

1 Châssis en inox de 1070 x 535 x 1000 mm (LxPxH) 

Equipé d’un égouttoir inox de 1000 x 500 mm 
rainuré pour verres et accessoires

Equipé d’un rinçoir inox de 1000 x 500 mm 
2 plonges et accessoires

COMPTOIR DE SERVICE 
Description 

TS150

1 Châssis en inox de 1500 x 300 x 1100 mm (LxPxH) 

Autres dimensions disponible sur demande.
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TIRAGES À VIN
Modèle Description

V0310 Bibinox 3 X 10L         

Couleur Bordeaux                      

Largeur 350                                  

Profondeur 455                                   

Hauteur 1145                                  

Volume brut / L 95                                      

Volume utile / L 90                                     

Poids kg 40                                     

Nombre BIB 3 x 10L                           

Température C° 3 - 9                                 

Puissance 80 W                            

Clayettes 3                                        

V2127 Pompe électrique bib flojet (bevjet compact)

V5000 Pompe pneumatique (type 5000)

V1501 Inverseur pour pompe électrique (type 1500)

V1502 Inverseur pour pompe pneumatique (type 1500)

V0420 Support Bib (4 x 20) - 720X410X660

V0120 Support bib simple - 275X400X290

T2032 Tuyau silicone (prix au mètre)

T1878 Tube vinyl pour VIN 9,5 x 15,9 mm “Tygon” (couronne de 30 m)

F8001 Connecteur Vitop

CAVES À VIN
Ref : 800C200*00103 800C100*00095 800C100*00096

Spécification : Noir Noir Inox 

Dimensions (LxPxH) : 503 x 567 x 775 mm 595 x 640 x 1840 mm 595 x 680 x 1760 mm

Volume utile / L : 85 l 350 l 350 l

Poids kg : 33 kg 78 kg 108 kg

Nombre bouteilles : 22 pcs 118 pcs 155 pcs

Température C° : 2 à 10 °C 6 to 18 °C 5 to 10 °C - 10 to 18 °C

Consommation : 165 W - 0.66 kWh/24h 180W - 0.86 kWh/24h 220 W - 0.92 kWh/24h

Clayettes : 4 en metal 8 en bois 14 en bois

Éclairage : LED LED LED



CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE VERVENNE ET VAN BELLE 

1- FORCE OBLIGATOIRE DES PRESENTES CONDITIONS GENERALES DE 
VENTE 
Les présentes conditions générales de la SA VERVENNE ET VAN BELLE sont les seules conditions 
qui sont d’application dans les relations contractuelles entre la S.A. VERVENNE ET VAN BELLE 
et le client (ci-après dénommé « l’Acheteur »), sauf s’il en est convenu autrement de manière 
expresse et par écrit. 
L’Acheteur reconnaît expressément et inconditionnellement qu’il renonce à ses propres 
conditions générales ou particulières.  En cas de contradiction entre les présentes conditions 
générales et les conditions particulières de la SA VERVENNE ET VAN BELLE, telles que 
mentionnées sur les documents contractuels, les conditions générales de la SA VERVENNE ET 
VAN BELLE seront prioritaires. 
En cas de contradiction entre, d’une part, les conditions particulières de la SA VERVENNE ET 
VAN BELLE, mentionnées sur l’offre et/ou la confirmation de commande et, d’autre part, les 
dispositions mentionnées sur le bon de livraison, ces dernières seront considérées comme 
faisant l’objet de la convention entre les parties. 
La nullité et/ou l’inopposabilité éventuelle(s) totale(s) ou partielle(s) d’une ou de plusieurs 
dispositions des présentes conditions ne portent pas atteinte à la validité des autres 
dispositions. 

2- DOMAINE D’APPLICATION 
Les présentes conditions générales sont applicables à la vente par la SA VERVENNE ET VAN 
BELLE de tous les produits et services qui appartiennent à la gamme des produits 
commercialisés et aux prestations de services fournies par la S.A. VERVENNE ET VAN BELLE. 

3- GÉNÉRALITÉS 
La FOURNITURE comprend uniquement les éléments spécifiés dans l’offre de la SA VERVENNE 
ET VAN BELLE. L’offre de la SA VERVENNE ET VAN BELLE est valable un mois à dater de son 
émission, sauf précision contraire mentionnée dans l’offre. Les prix et informations relatifs à la 
FOURNITURE mentionnés sur les catalogues, prospectus et tarifs ne sont donnés qu’à titre 
indicatif, la SA VERVENNE ET VAN BELLE se réservant le droit de modifier, sans préavis 
préalable, les caractéristiques et les équipements de ses produits sans que cela puisse donner 
lieu à quelconque réclamation ou réduction de prix. 

4- OBLIGATIONS CONTRACTEES PAR LES AGENTS ET EMPLOYES DE LA SA 
VERVENNE ET VAN BELLE 
Les obligations contractées par les agents et employés de la SA VERVENNE ET VAN BELLE, 
quelles qu’elles soient, ne lient la SA VERVENNE ET VAN BELLE que si cette dernière les a 
ratifiées par une confirmation de commande ou les a exécutées.  L’exécution par la SA 
VERVENNE ET VAN BELLE des obligations, d’une part, et l’acceptation par l’Acheteur de cette 
exécution par la SA VERVENNE ET VAN BELLE, d’autre part, fait présumer que l’Acheteur a 
demandé cette exécution à la SA VERVENNE ET VAN BELLE. 

5- OBJET DU CONTRAT 
L’objet du contrat est déterminé par l’offre et/ou la confirmation de commande et/ou le bon 
de livraison de la SA VERVENNE ET VAN BELLE.  Les offres et confirmations de commande de la 
SA VERVENNE ET VAN BELLE valent uniquement pour les caractéristiques qui y sont décrites.  
Les caractéristiques qui figurent dans les cahiers des charges, plans ou autres documents 
auxquels la SA VERVENNE ET VAN BELLE ne se réfère pas expressément, ne lui sont pas 
opposables, sans préjudice du droit de la SA VERVENNE ET VAN BELLE d’invoquer l’application 
de ces conditions.  En cas de contradiction entre les dispositions de l’offre et celles de la 
confirmation de commande, ce sont les dispositions de la confirmation de commande qui 
seront considérées comme faisant l’objet du contrat.  En cas de contradiction entre les 
dispositions de la confirmation de commande et celles du bon de livraison, on considérera de 
manière irréfragable que l’Acheteur, après réception de la confirmation de commande, a 
demandé oralement une modification de la quantité et/ou de la qualité du produit commandé.  
On considérera alors que le produit commandé correspond aux dispositions du bon de livraison.  
Par la signature du bon de livraison, l’Acheteur reconnaît expressément qu’il a commandé ce 
qui est mentionné sur ce bon de livraison. 
Toute annulation de commande par l’Acheteur doit être notifiée à la SA VERVENNE ET VAN 
BELLE exclusivement par lettre recommandée ou par email au minimum 15 jours avant la date 
de livraison. 
Toute annulation entraîne de plein droit et sans mise en demeure l’obligation de paiement par 
l’Acheteur à la S.A. VERVENNE ET VAN BELLE d’une indemnité forfaitaire et non réductible de 
10% de la valeur de la livraison annulée. 

6- PRIX ET CONDITIONS DE PAIEMENT 
Sauf convention contraire et écrite, les prix sont mentionnés HTVA et sans escompte, rabais ou 
déduction et n’incluent pas le coût du transport de la FOURNITURE jusqu’à la destination 
indiquée par l’Acheteur.  
Pour la rédaction de factures de 12,50€ et moins, une somme de 2,50€ sera réclamée à titre de 
participation dans les frais administratifs.  
Les factures de dépannage et d’enlèvement de marchandises sont payables au comptant, sauf 
convention spéciale entre les deux parties. Toutes les autres factures sont payables dans les 30 
jours de la date de facturation.  

7- RÉSERVE DE PROPRIÉTE  
La SA VERVENNE ET VAN BELLE se réserve la propriété de la FOURNITURE vendue jusqu’à son 
paiement complet et effectif en principal, intérêts et frais. A défaut de règlement de la facture 
à l’échéance convenue, la SA VERVENNE ET VAN BELLE pourra reprendre la FOURNITURE et 
prononcer, le cas échéant, la résolution du contrat. Les éventuels acomptes déjà versés lui 
resteront acquis en contrepartie de la jouissance des marchandises dont aura bénéficié 
l’Acheteur. Toutefois, la charge des risques que pourrait subir la FOURNITURE sera transférée 
à l’Acheteur dès la livraison.    
Jusqu’à complet encaissement, la FOURNITURE ne pourra être revendue ou transférée sans 
l’accord préalable de la SA VERVENNE ET VAN BELLE et moyennant une cession en garantie des 
créances à naître de la revente de ladite FOURNITURE. L’Acheteur est tenu d’informer la SA 
VERVENNE ET VAN BELLE dans les plus brefs délais en cas d’action de saisie, de réquisition, de 
confiscation ou toute autre mesure opérée par des tiers sur la FOURNITURE pouvant mettre en 
cause le droit de propriété de la SA VERVENNE ET VAN BELLE 

8- DÉLAI DE LIVRAISON 
Sauf disposition contraire, le délai de livraison est donné à titre indicatif. Un retard de livraison 
ne peut en aucun cas justifier l’annulation de la commande. La SA VERVENNE ET VAN BELLE est 
en toute hypothèse libérée de son engagement de livrer dans le délai convenu si les conditions 
de paiement des livraisons précédentes n’ont pas été respectées par l’Acheteur ou en présence 
d’un cas fortuit ou de force majeure ou de tout autre événement indépendant de la volonté de 
la SA VERVENNE ET VAN BELLE, tel que notamment : grève, épidémie, état de guerre, 
réquisition, incendie, inondation, accident d’outillage, rebut de pièces importantes en cours de 
fabrication, perturbations dans les transports ou dans les réseaux d’information, rupture 
d’approvisionnement de matières premières ou de sources d’énergie et plus généralement 

toute cause entraînant un arrêt total ou partiel de l’activité de la SA VERVENNE ET VAN BELLE 
ou de celle de l’un de ses fournisseurs, sous-traitants ou transporteurs. La survenance de l’un 
des évènements précités sera notifiée en temps opportun par la SA VERVENNE ET VAN BELLE à 
l’Acheteur qui ne pourra revendiquer la modification des conditions de paiement, l’annulation 
de sa commande ou le versement d’indemnité ou de pénalité. 

9- RETARD OU DÉFAUT DE PAIEMENT 
Toute facture impayée à l’échéance sera, de plein droit, majorée d’une indemnité forfaitaire de 
10% et d’un intérêt de 10 % l’an à compter du jour suivant la date d’échéance mentionnée sur 
la facture jusqu’à complet paiement. Tout défaut de paiement entraîne l’exigibilité immédiate 
de toutes les sommes dues en raison de la commande en cause, qu’elles soient échues ou non, 
et la suspension de toutes les commandes en cours, sans préjudice de toute autre voie d’action.  

10- RÉCLAMATIONS 
Toutes réclamations de l’Acheteur portant sur les factures émises par la SA VERVENNE ET VAN 
BELLE et/ou portant sur la FOURNITURE doivent, pour être valables, être formulées par courrier 
recommandé avec accusé de réception adressé à la SA VERVENNE ET VAN BELLE dans un délai 
de 8 jours calendrier suivant la réception de la facture/FOURNITURE. 

11- GARANTIE 
La FOURNITURE est garantie contre tout défaut de conformité ou vice caché dans les limites 
précisées ci-dessous :  

1. Matériel de plomberie (colonnes, robinets, matériel de comptoirs et de cave) : 
garantie de 12 mois à partir de la livraison, étant entendu qu’après 6 mois, les frais de 
déplacement ne sont pas inclus dans la garantie en cas de remplacement en clientèle. 

2. Matériel frigorifique : garantie de 2 ans couvrant les pièces, les frais de déplacement, 
le circuit de gaz, le thermostat, le ventilateur, le condenseur, le compresseur et les 
autres défectuosités. Les joints de portes sont couverts pendant 12 mois sauf en cas 
de mauvaise manipulation ou manque d’entretien. L’Acheteur effectuera pour son 
propre compte l’entretien de l’appareil de réfrigération en bon père de famille, 
conformément au manuel d’instructions fourni avec l’appareil. Il s’engage également 
à n’apporter ou ne faire apporter aucune modification ni aucun complément à la 
FOURNITURE sans autorisation écrite préalable de la SA VERVENNE ET VAN BELLE.  

Ne sont expressément pas couverts par la garantie : le nettoyage du condenseur, le remplacement 
d’une lampe, le réglage du thermostat et la décharge bouchée par l’eau de condensation. 

La garantie est exclue en cas de défectuosité liée à un manque d’entretien ou de surveillance, à une 
utilisation inadaptée ou à la négligence de l’Acheteur, en cas de défectuosité liée à des facteurs 
extérieurs (force majeure, faits fautifs de l’Acheteur ou d’un tiers), en cas de défectuosité liée à 
l’usure normale de la chose et en cas de modification apportée à la FOURNITURE sans accord exprès 
de la SA VERVENNE ET VAN BELLE. 

L’absence ou l’endommagement de l’étiquette de traçabilité entrainera de façon automatique 
l’exclusion de la garantie. 

12- TAXES 
Tous droits, impôts et taxes de toute espèce, quel que soit le moment où ces droits, taxes ou 
impôts sont nés, sont exclusivement à charge de l’Acheteur lorsqu’ils ont trait à l’exécution du 
contrat. 

13- RESPONSABILITÉ 
La responsabilité de la SA VERVENNE ET VAN BELLE est strictement limitée aux obligations 
stipulées dans les présentes Conditions Générales et en tout état de cause, aux dommages 
matériels directs et prévisibles, qui sont plafonnés au montant nécessaire à la remise en état 
de la FOURNITURE. Si la remise en état de la FOURNITURE est impossible, l’intervention de la 
S.A. VERVENNE ET VAN BELLE sera limitée à 50% du prix d’achat pendant la première année 
après l’achat, à 25% du prix d’achat entre la première et la deuxième année et à 10% entre la 
2ème et la 3ème année.  Après la troisième année, aucune intervention ne sera encore due. A 
l’exclusion de la faute lourde de la SA VERVENNE ET VAN BELLE et de la réparation du dommage 
corporel, la SA VERVENNE ET VAN BELLE ne sera tenue à aucune autre indemnisation. La 
responsabilité de la SA VERVENNE ET VAN BELLE ne pourra en aucun cas être recherchée par 
l’Acheteur pour réparer des dommages immatériels, consécutifs ou non, du fait de la 
FOURNITURE tels que notamment un manque à gagner, une perte d’exploitation et/ou 
d’informations, un préjudice commercial, etc. Toute disposition contraire convenue par 
l’Acheteur avec tout tiers acquéreur ou utilisateur de la FOURNITURE sera inopposable à la SA 
VERVENNE ET VAN BELLE. Cette limitation de responsabilité constitue une condition essentielle 
et déterminante de l’engagement de la SA VERVENNE ET VAN BELLE. 

14- DROIT APPLICABLE – JURIDICTION 
Tous les contrats de vente et de prestations de services de la FOURNITURE conclus par la SA 
VERVENNE ET VAN BELLE sont soumis au droit belge. Tout litige, dont le règlement amiable n’a 
pas pu être obtenu, sera porté devant les Tribunaux de Bruxelles et, le cas échéant, la Justice 
de Paix du deuxième canton de Bruxelles. 

15- NETTING 
La SA VERVENNE ET VAN BELLE, peu importe la dénomination ou marque sous laquelle il agit, 
est autorisé à compenser les montants qui seraient dus par lui à l’Acheteur dans le cadre de 
l’exécution de leurs relations contractuelles avec les sommes dont l’Acheteur est ou serait 
redevable à l’égard de la SA VERVENNE ET VAN BELLE, et/ou de la S.A. VERVENNE ET VAN BELLE, 
même en cas de demande ou d’ouverture d’une procédure d’insolvabilité quelle qu’elle soit. 

La présente clause est constitutive d’une convention de netting au sens de la loi du 15 décembre 
2004 relative aux sûretés financières et portant des dispositions fiscales diverses en matière de 
conventions constitutives de sûreté réelle et de prêts portant sur des instruments financiers. 

16- CLOSE-OUT 
En cas de demande ou d’ouverture d’une procédure d’insolvabilité quelle qu’elle soit, toutes 
les sommes dues par l’Acheteur à la SA VERVENNE ET VAN BELLE (peu importe la dénomination 
ou marque sous laquelle il agit) et/ou la S.A. VERVENNE ET VAN BELLE, deviennent directement 
exigibles peu importe les éventuelles modalités convenues, et pourront être compensées 
conformément à l’article 15 des présentes conditions générales. 
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